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Motore diesel Diesel engine Moteur diesel Motor diesel 41kW 54.98 HP
Testa di rotazione Hydraulic rotary Téte de rotation Cabeza de rotacion

idraulica head hydraulique hidraulica

Coppia Torque Couple Par 3200 kgm |23601.98 ftlb
Velocita di perforazione |Drilling speed Vitesse de perforation Velocidad de perforacion 7-15 rpm 7-15 rpm
Velocita di scarico Spin-off speed Vitesse de déchargement Valocidad de descargo 80 rpm 80 rpm
Corsa Stroke Course Carrera 6500 mm 255.9 inc
Diametri di perforazione |Drilling diameters Diamétres de perforation | Diametros de perforacion

Max. Max. Max. Max. 500 mm 19.68 inc
Min. Min. Min. Min. 300 mm 11.8 inc
Profondita massima Max. Depth Profondeur max. Profundidad max 7+3 m 22.96+9.84 ft
Argani idraulici Hydraulic winches Treuils hydraulique Cabrestantes hidraulicos

Argano principale Main winch Treuil principal Cabrestante principal 9150 kg 20130 Ib
Argano di servizio Service winch Treuil de service Cabrestante auxiliar 900 kg 1985 Ib
Antenna Mast Mat Mastil 1 Nr. Ellem. | 1 Nr. Ellem.
Altezza massima Max. Height Hauteur max. Altura max. 9180 mm 30.1 ft
Dimensioni per il Dimensions for Dimensions pour le Dimensiones para el

trasporto transport transport transporte

Altezza minima (mast chiuso) | Min. Height (closed mast) | Hauteur min. (vatfermé) | Altura min. (Mastil cerrado) 2840 mm 8.6 ft
Lunghezza Lenght Longueur Largo 8000 mm 25.42 ft
Larghezza Width Largeur Ancho 2320 mm 7.61 ft
Peso (senza elica) Weight (without continous fight)y | Poid$s ( sans hélice ) Peso (sinelice) 11000 kg 24260 Ib

N

_/

- Tutti i dati tecnici sono indicativi. La TES CAR si riserva il diritto di modificarli opportunamente.

- Technical data are indicative only. TES CAR reserves the right to introduce changes without prior notice.

- Les caractéristiques techniques sont indicatives. TES CAR se réserve le droit de les modifier sans préavis.
- Todos los dato tecnicos son indicativos. La TES CAR se reserva la facultad de modificarlos oportunamente
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- Dimensioni d’ingombro
- Overall dimensions
- Dimension d’encombrement

- Dimensiones
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